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Обращаюсь к вам как к организации осуществляющей контроль за всеми техническими видами спорта. 
Прошу рассмотреть ситуацию, связанную с соревнованиями «Rotax Max Challenge Беларусь 2011 » и Кубок РБ по картингу. А также получении путевки на ROTAX MAX GRAND FINALS.
Согласно набранных очков в 5 этапах серии Ротакс Макс в республике Беларусь, одержал победу пилот класса «РМ» Римошевский Дмитрий. 

На последнем этапе, проводимом на СК «Боровая» 30 сентября-2 октября Дмитрий Римошевский прошел предстартовую техническую комиссию согласно Регламента проводимых соревнований «Кубок РБ» (приложение №1)  и был допущен к участию в соревнованиях. Технический осмотр картов проводился председателем техкома Марчуком А.Н. Согласно Регламента по проведению «Rotax Max Challenge Беларусь 2011» (приложение №2), техническую комиссию должны были проводить: технический делегат – Шурпаков В.А., а также технические комиссары – Бойченко Д.В., Селявко М.В. Данные лица на техническом осмотре не присутствовали и не проводили соответствующую процедуру.
Дмитрий Римошевский выиграл два заезда и получил максимальное количество очков, что позволило ему опередить ближайшего соперника Архипова Виталия (тренер Бойченко Д.В.)

После заезда, технические комиссары «Rotax Max Challenge Беларусь 2011» Бойченко Д.В., Селявко М.В.,  потребовали, без каких либо веских причин снять двигатель Римошевского Дмитрия  и сдать им. Хочу акцентировать внимание, что предложенная мной процедура вскрытия после заезда двигателя и проведение технического осмотра была отвергнута по необъяснимым причинам. Также ни одного документа, по какой причине двигатель изымается, не было, также как и протоколов организаторов соревнований либо информационных писем. Результат не был зафиксирован, что противоречит Национальным спортивным правилам по картингу (НСП) пункт 2.10 ( трактовка данного пункта в приложении №3)
В связи с оказываемым на меня давлением я отдал двигатель техническим комиссарам Бойченко Д.В. и Селявко М.В. ( обращаю внимание, что оба комиссара заинтересованные лица, пилоты их команд конкурировали на протяжении всего сезона с Римошевским Дмитрием)

Вскрытие мотора назначили на 3 октября, опять же на словах без каких либо протоколов и информационных писем. 

Технический осмотр двигателя проводился в присутствии Технического делегата Rotax Max Challenge Беларусь 2011 Шурпакова В.А. технических комиссаров – Бойченко Д.В., Селявко М.В, представителя спортсмена Римошевского Дмитрия – Степанова В. и представителя спортсмена Архипова Виталия – Кордо С..
Все измерения проводились приборами не прошедшими поверку гос. Комитета по стандартизации. Члены комиссии, проводившие данный осмотр прямые конкуренты и заинтересованные лица. (Акт проведения технического осмотра приложение №4).

По окончанию осмотра двигателя техническими комиссарами Бойченко Д.В., Селявко М.В и техническим делегатом Шурпаковым В.А. было принято решение о дисквалификации Римошевского Дмитрия. Техническая комиссия сочла цилиндр двигателя с нарушениями тех требований.  С чем я был не согласен.
Данный цилиндр, по которому возник вопрос, был опломбирован пломбой №509223 и был отправлен на комиссию в Москву для более тщательного осмотра представителю Rotax Max в России, а затем переправлен в ОАЭ на гранд финал Rotax Max. В результате проверки цилиндра техническим комиссаром Rotax Max, а точнее Mr P.A. Klaassen, было выдано заключение, что цилиндр с пломбой №509223 не имеет нарушений и допускается для участия в соревнованиях. (приложение №5)
Вывод:
Из описанного выше, можно сделать вывод, что для продвижения спортсмена Архипова В. и выдачи ему бесплатной путевки на Гранд Финал, рядом должностных и ответственных лиц, возможно, был совершен сговор и подтасовка результатов путем дисквалификации Римошевского Дмитрия. 
1. Руководитель гонки Гончарик С.М. не вывел результаты гонки в день окончания соревнований. Что является прямым нарушением НСП ( национально спортивных правил)

2.Технические комиссары «Rotax Max Challenge Беларусь 2011 » Бойченко Д.В. и Селявко М.В. произвели не санкционированный ни одним документом забор двигателя, принадлежащий спортсмену Римошевскому Дмитрию под пломбой №292527.

3.Техническая комиссия «Rotax Max Challenge Беларусь 2011 » в лице председателя Шурпакова В.А. и комиссаров Бойченко Д.В. и Селявко М.В. произвели вскрытие мотора и осмотр его, сделав не правильные замеры цилиндра, а также заключение о не соответствии с тех требованиями.
В результате этого не заслуженную бесплатную путевку и право представлять Республику Беларусь на  Гранд финале 2011 года, получил спортсмен Архипов Виталий.

Римошевский Дмитрий понес как моральный так и материальный  ущерб.

Прошу принять меры, так как действия этих людей бросают тень сомнения на весь спорт в целом. Ведь результаты, добытые спортсменами в соревнованиях, являются важными как для спортсменов, так и для Республики Беларусь. 
Поступок людей курирующих соревнования «Rotax Max Challenge Беларусь 2011» показала как легко и просто, а главное безнаказанно можно регулировать результаты спортсменов в соревнованиях, а также отправлять на Гранд финал тех людей и спортсменов которые выгодны им.

29.11.2011 года                                                                               Степанов В.А.
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